

АД АЕРОДРОМ НИКОЛА ТЕСЛА БЕОГРАД
КОМИСИЈА ЗА ЈАВНУ НАБАВКУ 116/2015 ОП

05 Деловодни број: 31-218

Датум: 03-03-2016

Београд

ПРЕДМЕТ: Питање и одговор за конкурсну документацију за јавну набавку „СТОРИЦ И ЛИЦЕНЦЕ ЗА СИСТЕМ ИП ВИДЕО НАДЗОРА“ бр. 116/2015 ОП

Поштовани,

У складу са чланом 63. Закона о јавним набавкама ("Службени гласник Републике Србије" бр. 124/12 и 14/15), поступајући по захтеву заинтересованог лица који је преузео конкурсну документацију, прослеђујемо одговоре на питања за конкурсну документацију за јавну набавку „СТОРИЦ И ЛИЦЕНЦЕ ЗА СИСТЕМ ИП ВИДЕО НАДЗОРА“ бр. 116/2015 ОП.

Питање број 1: У оквиру техничке спецификације је дефинисан складишни капацитет од најмање 400ТБ корисног простора, при чему је наведена РАИД6 конфигурација система са САС ХДД-овима. Да ли је неопходно да комплетан складишни простор буде реализован путем САС дискова, или је могуће обезбедити снимање на САС дискове за актуелне снимке, при чему би се комплетна архива смештала на Ентерприсе серију САТА дискова, уз дефинисање неопходног времена одзива за реализацију прегледа снимка из базе; Молимо вас за измену документације у смислу прецизније дефиниције ових времена.

Одговор број 1: Неопходно је да комплетан складишни простор буде реализован путем САС дискова, и у том смислу, Наручилац остаје при својим захтевима из конкурсне документације. Сходно одговору, Наручилац неће вршити измену конкурсне документације.

Питање број 2: У оквиру минималне захтеване функционалности је наведено да је потребан број ХДД слотова 120, 3.5ин Неарлине САС, да ли можете дефинисати и потребан број обртаја за ХДД-ове?

Одговор број 2: Минималан потребан број обртаја за ХДД-ове је 7200rpm.

Питање број 3: Да ли је могуће понудити систем реализован са више наменских машина у оквиру централизованог стораге простора? Да би се реализовао фаил-овер неопходно је имати бар два уређаја?

Одговор број 3: Није могуће понудити систем који је реализован на више наменских машина, јер овом набавком није предвидјена реализација фаил-овер система.

Питање број 4: Ставка 21 говори о додатном складишту, које је директно закачено на систем, молим вас за дефиницију корисног простора на централном серверу и додатном складишту. Да ли је 400ТБ укупни корисни простор?

Одговор број 4: У делу тендерске документације под тачком 3 –Техничка документација, где су описане потребне функционалности система наведено је да „Дистрибутивна архитектура система видео надзора не сме да има делове система (Централни сервер) који би проузроковали да цео систем престане да ради уколико додје до њиховог отказа (Сингле поинт оф фаилуре)“. Такође, ставке 18. и 19. говоре да су ХДД-ови за оперативни систем и ХДД-ови за снимање одвојене целине, сходно томе, 400ТБ се односи на укупни простор који је намењен за снимање.



Председник комисије
Игор Красњук дипл.инж.ел